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Αντιγράφουμε από www.facebook.com/irakleiooaabc/

  Μπορεί το Ηράκλειο να έπιασε στον… ύπνο τον Πορφύρα στο μεγαλύτερο διάστημα της
εκτός έδρας αναμέτρησης της 2ης αγωνιστικής, ένα νεκρό διάστημα όμως στα τελευταία
λεπτά του παιχνιδιού ανάγκασε την ομάδα μας να μείνει στο 64-56 στο κλειστό του
Σαλπεα. Το σύνολο του Αλεξάνδρου Πετρακη για ακόμα μια αγωνιστική παρουσίασε μια
αξιοπρόσεκτη  εικόνα εντός παρκέ, κοιτάξει στα μάτια έναν πιο έμπειρο αντίπαλο στην
κατηγορία, όμως εν τελεί δεν κατάφερε να κλέψει τη νίκη του Πορφύρα μένοντας
στο 1-1 στην σειρά του 3ου ομίλου.
Το Ηράκλειο μπήκε με… φορά στο κλειστό Π. Σαλπεας και κατάφερε να πάρει τα ηνία της
αναμέτρησης στα πρώτα λεπτά (0-4 και 6-7). Οι γηπεδούχοι με δυο συνεχόμενα καλάθια
ανέτρεψαν, όμως η ομάδα μας βρήκε λύσεις και προσπέρασε στο +6 (11-17) στα πρώτα 5
λεπτά. Ο γρήγορος ρυθμός του παιχνιδιού ευνόησε το Ηράκλειο, το οποίο μπορεί να
κόλλησε στο σκοράρισμα κατάφερε όμως να παραμείνει μπροστά (14-17, 10’).
Στο… τέμπο της ομάδας μας κύλησε και η δεύτερη περίοδος με τους παίκτες του Πετρακη
να ανοίγουν ακόμα και στο +11 τη διαφορά (19-30, 25’), ο Πορφυρας όμως τρίποντο του
Παπαγεωργιου και ευστοχώντας στις βολές που κέρδισε κατάφερε να μειώσει στο 31-34
λίγο πριν τη λίγο του πρώτου μισού και συνάμα να φύγει στα αποδυτήρια με το -3.
Στην… επανάληψη οι γηπεδούχοι με το που πάτησαν παρκε σκόραραν, όμως ο Σαρρης με
πέντε συνεχόμενους πόντους κράτησε το Ηράκλειο (33-39). Η συνέχεια ήταν ανάλογη με
τους γηπεδούχους να ποντάρουν στην πείρα τους αλλά η ομάδα μας να καταφέρνει να
τρέχει το ματς και να παραμένει μπροστά.
Η κόπωση των παικτών μας έφερε αδράνεια και σε συνδυασμό με την αστοχία στις βολές
το Ηράκλειο έδειξε να χαλάει την συγκέντρωση του στα μισά του τέταρτου δεκαλέπτου.
Κάπου εκεί ο Πορφυρας… βρήκε θάρρος, έκλεψε την μπάλα, πέτυχε τα καλάθια που έψαχνε
και εν τελεί  κατάφερε να περάσει μπροστά παρά την προσπάθεια την ομάδας μας να
κρατηθεί στο συν. Εν τελεί η αναμέτρηση ολοκληρώθηκε στο 64-56 υπέρ των γηπεδούχων.
Δεκάλεπτα: 14-17, 31-34, 48-52,  64-56  ΠΟΡΦΥΡΑΣ (Λειβάδης): Παπαγεωργίου  23 (3),
Τάγαρης 8, Βλασσόπουλος 8, Συμεωνίδης 8, Κωνσταντίνου 2, Λαμπρόπουλος 10 (1),
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Μαγούλας, Κυριακόπουλος 5 (1), Καδηγιαννόπουλος, Σιδέρης
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